
                                    

 

                                                  

 نقاط) 5: (التمرین الأول

  f دالة و( )fC  تمثیلھا البیاني في معلم( ); ;o i j
  ( انظرالرسم المقابل ) 

 . بقراءة بیانیة :  1   

 ؟ fبالدالة  1،  -3،  0،  -2أ) ماھي صور الأعداد        

 واستنتج اتجاه تغیرھا . fب) عین مجموعة تعریف الدالة      

)ج) ماھي حلول المعادلة        ) 0f x  ؟ =

)د)  عین إشارة        )f x  على مجال تعریفf . 

 . f. شكل جدول تغیرات الدالة 2  

). إذا علمت أن3   )f x  تكتب على الشكل( ) 2f x ax bx= + 

 باستعمال المعطیات السابقة .  bو aعین  ،  عددان حقیقیان  a  ،bحیث       

 نقاط)5(    التمرین الثاني: 

                  ABC   6مثلث حیثAB cm=. 

2CKالمعرفة  بالعلاقة :  Kلتكن  النقطة      KB=
 

  . 

 . Kمرفقین بمعاملین  یطلب تعیینھما ، ثم أنشئ  K  ،Bمرجح النقطتین  C.  بین أن 1

).  عین المجموعة 2 )E  مجموعة النقطM  : 2من المستوي حیث
3 12

ABMK MB− =
    ثم أنشئ

)المجموعة  )E  . 
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 )نقاط10(  التمرین الثالث

  I/  نعتبر كثیر الحدود( )p x  للمتغیر الحقیقيx  : حیث( ) 3 22 5 6p x x x x= − − +        ، 

)احسب  .1 )1p  ماذا تستنتج ؟ 
)بین انھ یمكن كتابة  .2 )p x  على الشكل( ) ( 1) ( )p x x k x= )حیث  − )k x  كثیر حدود من الدرجة الثانیة 

 یطلب تعیینھ .           

)المتراجحة :   . حل في مجموعة الأعداد الحقیقیة3   ) 0p x ≥.  

 II نضع /( ) ( 3)( 2)k x x x= − )كمایلي :  الدالة المعرفة على fلتكن .   + ) ( )f x k x= . 

):  من  xتحقق أنھ من أجل كل .1 ) 21 25( )
2 4

f x x= − − . 

)ارسم في معلم متعامد  .2 ); ;o i j
   المنحنى( )p الممثل للدالة مربع واستنتج رسم المنحنى( )fCالممثل 

 في نفس المعلم السابق . fللدالة

3 .g دالة معرفة على  :بـ( ) ( )g x f x= . 

)بین كیف یمكن رسم        )gC المنحنى الممثل للدالةgبالإعتماد على( )fC ثم أنشئ( )gC   .في نفس المعلم 
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 نقاط) 04: (التمرین الأول

 أجب بصحیح أم بخطأ مع التبریر  . 

 ثم  متبوعا بنقصان بنسبة   12   %متبوعا بزیادة بنسبة    8  %)عندما یزداد سعر بضاعة بنسبة  1  

 فإن ھذا السعر لا یتغیر .  20%              

 داخلیات .فإن النسبة المئویة  %25من الإناث منھم   %65) في قسم السنة الثانیة لغات یوجد 2  

 .   %40للداخلیات في القسم ھي                 

 ولتكن سلسلة  %40أودعھ في بنك بفائدة سنویة قدرھا  DA 8000 = x 0) یملك شخص مبلغا3  

فإن المبلغ المحصل   x 1 ; x2 ; x3 ;----- ;xnلتوالي ھي : سنة على ا  nالمبالغ المحصل علیھا خلال  
 . xn=8000×(1 ,04)nھو  nعلیھ خلال السنة 

 نقاط)10(    التمرین الثاني: 

I    /1997  و  1992 بین سنتي بلد أروبي ( بآلاف الأطنان ) فيلمادة ما  نتاجالإ الجدول التالي یمثل    . 

 النسبة  1992 1993 1994 1995 1996 1997

 الإنتاج  1885 1587 1653 1425 1905 2013

 المؤشر  100     

 أكمل الجدول  أعلاه .  )1
 . 1995و 1992 وبین  1993و  1992نتاج بین الإالنسبة المئویة لتطور استنتج  )2

II أیام .5/ نعتبر السلسلة الزمنیة التالیة التي تعطي درجات الحرارة في مدینة الجزائر خلال 

 الیوم السبت  الأحد الإثنین  الثلا ثاء  الأربعاء

 القیمة 15 13 11 12 19

 بالنسبة إلى كل من الأیام الأحد ، الإثنین ،الثلاثاء ، الأربعاء .   3) احسب الوسط المتحرك من الرتبة 1

 ) ارسم في نفس المعلم كل من سلسلة القیم الأصلیة و سلسلة الأوساط .2

 نقاط)6(  التمرین الثالث

     )Un  متتالیة ھندسیة  معرفة على مجموعة الأعداد الطبیعیة ( حدھا الأول ،U0  وأساسھاq : حیث 

           0 > q   6    و U1=          ،54 U3= . 

 ) أحسب الأساس و الحد الأول .1     

 بوعریریجبرج 

   ثانویة ھواري بومدین

 اختبارالثلاثي الأول في مادة الریاضیات

 واقتصاد:الثانیة تسییر والشعبةالمستوى 
اد   اقت

م 2011/ 2010السنة الدراسیة :   

 المدة : ساعتان



 ) . Unثم أستنتج اتجاه تغیر (  nبدلالة  Un) أكتب الحد العام 2     

53) علما أن العدد 3       ) . Unھو حد من حدود المتتالیة ( 488، بین أن العدد  =244

 . nٍ        ◌  بدلالة +U1+--------+ Un Sn=U0) أحسب المجموع   4     

 بالتوفیق 

 


